
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Payroll-Projekt bis zu 100% remote befristet ca. 3 Monate
(507)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 65000 - 85000 Euro pro Jahr  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Für ein strategisches Payroll-Projekt bei unserem Kunden, einem international tätigen Technologieunternehmen, suchen wir
Sie als erfahrenen Senior Payroll Specialist mit SAP-Schwerpunkt. In dieser Position übernehmen Sie Verantwortung in
einem Integrationsprojekt und betreuen eigenständig einen definierten Mitarbeiterkreis in der Entgeltabrechnung.

Die Position ist ab sofort in Vollzeit mit mindestens 35 Wochenstunden zu besetzen, befristet auf 12 Monate. Sie arbeiten
überwiegend remote, idealerweise aus dem Raum Hamburg, mit gelegentlichen Dienstreisen zu Standorten in Deutschland.

Ihre Aufgaben

Eigenständige Entgeltabrechnung für einen definierten Mitarbeiterkreis mit SAP
Verantwortung für den Payroll Workstream in einem Integrationsprojekt
Analyse standortspezifischer Regelwerke wie Tarifverträge und Betriebsvereinbarungen
Überführung und Neuausrichtung der Payroll-Prozesse in die P91 Prozessarchitektur
Zusammenarbeit mit SAP IT Consultants zur Konzeption und Umsetzung von Systemanpassungen
Sicherstellung von Wissenstransfer und Qualitätssicherung mit internen und externen Partnern
Erstellung und Pflege revisionssicherer Dokumentationen und Projektsteuerung mit Risikobewertung

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung oder kaufmännisches Studium
Idealerweise Weiterbildung zum Personalfachkaufmann oder geprüften Lohn- und Gehaltsbuchhalter
Mehrjährige Berufserfahrung in der Entgeltabrechnung, idealerweise ca. 5 Jahre
Sehr gute Kenntnisse in der Entgeltabrechnung mit SAP und eigenständiger Durchführung
Fließende Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift
Sicherer Umgang mit tariflichen und betrieblichen Regelwerken

Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Kontaktdaten für Stellenanzeige



Herr Eike Tiemann 
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Abteilung(en): Office

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit befristet
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